EPI'AXTHPI AATEBPAX

AXKHXEIY XTHN ENNOIA THX XYNAPTHXHY .

1). a) Bpeite tov tHmo g cLVAPTNONG OTIS TOPAKAT® TEPIMTMOCELS:

i) To epPadov evog tetpaydvou pe ) fondeta g TAeLpE TOL.

ii) To gpPadov evdg TeTpay®VOL, GLVOPTAGEL THG TEPYETPOL TOV.

iii) H telucn Ty mpodvrog, mov emPapvvertar pe PITA 23% wg cuvaptnon g apyikng
TIUNG TOV,

iv) To k6oTOC Qyopdc Slapepicratog, GVVAPTAGEL TOL EUPAOOV TOV, OV TOAEITOL
2500€/m’.

v) To d1doTnua TOV SLOVOEL AVTOKIVITO, TOV KIveiTal Ev0VYpapLLLO OLOAL, GUVOPTNGEL TOV
YPOVOV.

B) I 11 Tapamdve cLVAPTACELS GUUTANPAOGCTE £VOL TIVAKO TILOV, LE TPELS, OTo1EG OEAETE,

TILEG Y10 TNV OVEEAPTNTN HETAPANTN.

2). H avénon tov Bapovg epnPovu givar otabepn 1% ava uiva. Av tov lavovdpio €xet Bépog
40kg.

a) Bpeite Tov 1010 TTOVL Sivel TO fAPOC TOV, GLVAPTHGEL TOL YPOVOL (GE UNVEGS)

B) Bpeite to Bépog Tov gpnfov, Tov OePpovdpio, Tov Ampilio Kol TOV TPONYOVUEVO
Noéuppro.

3). O TAinBvcopdg OKIGHOD KATA TV YEVVNoN Tov Xp1oTov fTav 66 Kdtotkot. Av o
TANOLGUOC TOV KATA TNV TPONYOVIEVT KoL TNV EXOUEVN dekaetio diveTan amd Tov TOTO

f(x): —xz +x+132
3 .
a) Bpeite 10 medio opiopov g cvuvdptnong.
B) Bpeite tov mAnBuouod tov okiopov 1o 2 .X., 10 8 B.X. kawto 5 7. X.

4) To dotua mov ypetdletotl va akvnromondel dynua pe taydnTa v Kot EMPPadvven a,
v
2a

dtvetar amtv cuvapTnon, ®G TPog t, S (t ) =0-t+ , OOV t 0 YPOVOG AVTIOPUCT G TOL

00MnYoV.
Av yia évo, Oynuo givar a=5m / 5% Ko v=20u/s:
i) Bpeite 10 s(1,5) kot epunvevoTE TO OMOTEAEG LA
ii) [16c0 mpémet vava o ypOvVog avtidopaong evOc 00NYoL MGTE VO LNV CUYKPOLOTEL [E
EUTOO10 TTOV amEYEL S2m;
UZ

Av 10 dtdonpo 800el amTNV CLVAPTNOT, MG TPOG TNV TUYLTNTO, S (U) =0+ 3

, 0

YPOVOC aVTISPaoTIC TOL 0d1Y0D givon t=1s kar 1 emPpadovon o=5m / s*:
i) Bpeite 10 s(40) ka1 epunvevoTE TO AMOTEAEC L.
ii) Bpeite v toyvta TOL, Ov oTapdtnoe o 120m.

5) H cuvaptnon mov divel v dvvoun petasd dvo eoptiov 2C €kacTo, GUVUPTAGEL TNG
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_36-10°
o
Bpeite v dvvaun, av ta poptio anéyovv:

i) 2mm ii) 2cm iii) 2m

andotaong o m, eivar F (r)

6) Xe coOuo TOV EKTOEEVETAL KOTAKOPLPO, TTPOG T TAV® e TayvtNnTo 30m/s, o€ T0mo e
emtdyvvon Papvtnrog 10m / 52, 1 CLVAPTNOTN 7OV GLVIEEL TO VYOG, GE M, LE TOV YPOVO, GE
s, elvou

h(t)=10t—5¢*.
i) Bpeite 10 Vyog Tov couaToc petd amod t=1,2s t=6s t=3s.
ii) Bpeite av O ptdoel o€ vyog SOm.

7) Owkovopordyog Tpocdidpioe OTL Yl (o TEPI0O0 1) TIUN HOG HETOYNS, O€ €, GUVAPTACEL
TOV ¥POVOL, GE UNVEC, dIVETOL AT

Vv GuVApTHON f(t):t4 — 78 +17¢2 =17t +13.

i) Bpeite v tun g petoyng v t=0 t=1 ko t=3 pnvec.
ii) "o Tovg mpdTOoLG 3 UNveg N petoyn eixe képdog N Cnuias;

8) Néog &yet 17€ ko Béher va ypnoiponomoet toéi. H ‘onpaia’ eivor 1,19€ kot yio kéBe km
n ypéwon eivar 0,68€.

i) Bpeite v cuvaptnon mov divel Ta ypIUATO TOL TOV ATOUEVOLV, MG CLVAPTNON TOV
YMOUETPMOV TOV SIOVVCE.

ii) Bpeite ta ypnpota mov €xetl av davvoet 10km, 15km;

iii) [16ca 10 TOAD AdpETpa pumopel va dtavioet pe to tai;

+1
O ()= g

i) Bpeite 1o f(1), f(0)
ii) Bpeite 10 y dote f(x)=0, f(x)= —%.
10) Av f(x) =2x—15 vo \bsin avicoon : f(xz) > 3f(x+1).

2 <
11)Bpeite 10 a € R av f(x)Z{x +1’);_22.
ax,x >
ax+2,x<1

12) Bpeite 1o a, E R, av yia v cvvépton f(x) = { B 5 1
X7, x>
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woyvel f(-1)=1 ka1 £f(3)=-18.
13)Av f(2x - 4) =x?-5x+1 Bpeite ta f(-4) kot £(0).

14) Aiveton mpaypotikny cvvaptnon fyla v omoia 1oydet f (x + y) = f (x ) + f (y) Yo

Ka0e 1,y € R. AgiEte Otu:
i) f(0)=0
ii) f(2x)=21(x) yio kéOe y € R
iii) f(-x)=-f(x) yi0 xdbe yE R.

15) ' cuvapnon fioyvet f(2x)=5x-9 yia kébe y € R.
i) Av, axdpa, g(x)=3f%(x)=5f (x)+2, deitre 61 g(1)=0

i) Bpsite tov tomo ¢ f.



